# 外交部: 反中亂港圖謀注定失敗

## 黄之鋒何韻詩赴美抹黑「一國兩制」乞美制裁香港

香港文匯報訊(記者 文根茂)鼓吹「港獨」的「香港眾志」秘書長黃之鋒和一 再煽暴的歌手何韻詩日前出席美國國會及行政當局中國委員會聽證會,聲言「一國 兩制」瀕臨「崩潰」,更顛倒黑白企圖美化近月暴徒的暴行,同時乞求美國支持香 港「抗爭」,甚至制裁香港。中國外交部發言人昨日重申,香港是中國的香港,香 港事務純屬中國內政,「警告某些人,任何挾洋自重、反中亂港的圖謀注定是徒勞 的,也注定是要失敗的。」特區政府發言人昨日亦對相關人等的行為表示深切遺 憾,並重申外國議會不應以任何形式干預香港特區的內部事務。

政當局中國委員會聽證會上提供所謂「證詞」, 乞求美國通過《香港人權與民主法案》。黃之鋒 些人」,「任何挾洋自重、反中亂港的圖謀注定 聲言,香港近期局勢顯示香港正邁向「一國一 制」,更抹黑特區政府「拒絕聆聽」,「沒有化 解政治危機」,又聲稱特區政府「缺乏認受性」 是當下問題的核心,更危言聳聽稱中央「派坦克 車入城依然是不理智,但非不可能 | 云云。

#### 外交部促美勿干港務

何韻詩則以謠言當「證據」去「論述」香港的 任何形式干預香港特區的內部事務。 情況,包括稱警方在8月31日港鐵太子站清場時 「懷疑有人死亡」,以及「爆眼女士」眼睛失去 按照基本法的規定實行「港人治港」、高度自 視力,更將警方克制執法與消防醫護人員的即時 救助,扭曲為「警方失控」、「拒絕為受傷者提 實,人權和自由在香港受到基本法、《香港人權 供醫療服務」,並將暴徒因違法而被拘捕美化成 法案條例》及其他法律的充分保障,特區政府十 「年輕就是犯罪」云云。

她更聲稱,近日在暴徒中廣傳的「港獨」歌曲 是所謂的「非官方國歌」,但同時又企圖掩飾 預」,而是「普世人權、民主」,又奉承「美國 往往是自由和民主的象徵」,聲言「香港人」與 美國人有「共同的追求」云云。

中國外交部發言人耿爽昨日在例行記者會上回序。

**土土** 之鋒、何韻詩等人連日來在國際上抹黑香 應有關提問時強調,香港是中國的香港,香港事 務純屬中國內政,敦促美方及其他有關方面不要 插手香港事務,不要干涉中國內政,並警告「某 是徒勞的,也注定是要失敗的。」

#### 港府對失實指控深切遺憾

特區政府昨日則發表聲明,就相關人等在聽證 會上對近期香港暴力示威事件作出嚴重失實的指 控,並促請美國國會通過《香港人權與民主法 案》草案,表示深切遺憾,重申外國議會不應以

發言人強調,自回歸以來,香港特區一直嚴格 治,充分體現「一國兩制」得到全面和成功落 分重視,亦必定全力維護。

發言人指出,過去數月在香港發生的示威活 動,暴力不斷升級,示威者在多區大肆進行破 特區政府重申全力支持警方嚴正執法,將違法 分子繩之以法,並強調警方的執法行動是為了 保障市民大眾的生命財產,盡快令社會恢復秩



## 政界批勾美賣港謀搞「獨」

保釋待審的「香港眾志」秘書長黃 之鋒,與煽暴歌手何韻詩,在美國 兩人是新一代漢奸,非但繼續歪曲 事實,更公然賣港、挾洋自重,企 圖利用外國勢力逼中央及特區政府 屈服,居心叵測。

#### 馬逢國:為美供彈反中

港區全國人大代表、立法會體 育、演藝、文化及出版界議員馬逢 國指出,黃之鋒及何韻詩並非首次 利用國際的平台散播歪理,企圖抹 關人等如何賣港、賣國,如何乞求外 黑中央、特區政府及香港警察,現 在更根據美國反華政客提供的劇 本,公然乞求美國制裁香港,為美 國提供子彈對付中央政府,為插手 港、出賣國家,港人應該看清這批 法律制裁,但有法官竟准他離港, 人的真面目。

盧瑞安:抹黑伎倆荒謬

间

毁

法

治

將



香港及中央政府,相信香港市民都已

施,做法極為荒謬,突顯有個別法

經看得清清楚楚。



港區全國人大代表盧瑞安批評,有官有縱暴、偏袒之嫌。

■盧瑞安 資料圖片



#### 何俊賢:挑戰中央底線 國勢力干涉香港內部事務,如何抹黑

民建聯立法會議員何俊賢批評,黃 之鋒與何韻詩等「新一代漢奸」,抹 他強調,黃之鋒涉嫌參與嚴重的 黑香港警方針對暴徒暴力升級而依法 香港內部事務做馬前卒,出賣香 暴亂行為而被警方拘捕,理應接受 以最克制武力平亂,更聲稱中央打壓 「全面控制」香港事務,完全是為配 大搖大擺遊走多個西方國家,乞求 合美國等西方勢力干預香港事務而一 對方採取不利於香港以至國家的措 派胡言,為「港獨」鋪路,破壞「一 國兩制」,企圖挑戰中央的底線。

### 警發圖踢爆攻立會「無警傷」謊言

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「香 港眾志」秘書長黃之鋒在美國以謊言誤 導國際社會對香港情況的理解,其中一 個謊言就是在接受外國媒體訪問時稱, 7月1日暴徒衝擊立法會大樓期間 「沒有警務人員受傷。」香港警察昨晚 在facebook發文踢爆黃之鋒的謊言 「在當日的行動中,共有14名警務人 員受傷。」

警方表示,自今年6月以來,香港發 生一連串的示威活動,而這些示威活動 越演越烈,暴力逐步升級,暴徒在多區 大肆進行破壞,投擲汽油彈,四處縱 火,癱瘓交通,「面對示威者目無法紀 的違法行為,警方一直保持高度克制, 務求令社會恢復秩序,市民大眾的生命 安全得到保障。」警方並補充,截至昨 晚,已有近240名警務人員在當值期間 受傷。



■警察昨晚在fb發文踢爆黃之鋒的謊言,發圖證實共有14 名警員在暴衝立會事件中受傷 警隊fb圖片

#### 陳淑莊屈警「濫暴」 各界批美化暴徒

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)煽 暴派「擘大眼、講大話」的功力又 再提升。公民黨立法會議員陳淑莊 日前出席瑞士日內瓦的聯合國人權 理事會會議,公然發放謠言稱香港 警方「濫權濫暴」情況升級,「香 港正陷入人道主義危機邊緣」,並 乞求聯合國人權理事會成立「調查 委員會」。中國外交部發言人目前 回應表示,真正需要調查的,是極 端暴力分子和他們的極端暴力違法 犯罪行為,以及這些人的幕後黑 手。多名香港政界人士在接受香港 言美化暴徒惡行,企圖蒙騙世人, 「是為了誰的利益?」

雖然特區政府以至警方已多次澄 清坊間的謠言,但陳淑莊視若無 睹,在發言時聲稱「有被捕者遭警 察施暴及羞辱」、「女示威者遭受 無理及侮辱性的全裸搜身」,「被 拘留示威者遭惡意阻撓接受醫療及 序,真正需要調查的,是極端暴力分 法律支援」等謠言,更將正處於法 律程序的案件私自「判決」,聲稱 是警方以布袋彈射向「義務急救 員」令其一隻眼失明。

#### 外交部籲港人向暴力說不

她以這些謊言唱衰香港,企圖

緣」,乞求聯合國人權事務高級專 行,企圖蒙騙世人,做法可恥。 員成立「調查委員會」,並質疑中 國何以能成為人權理事會成員國。

外交部發言人華春瑩日前在外交 部例行記者會被問到陳淑莊在聯合 國人權理事會唱衰香港一事時表 示,香港的確處在一個危機邊緣, 但不是陳淑莊口中説的「人道主義 益的訴求,「不知他們口中所謂的 危機」,而是法治危機。

她指出,過去兩個多月來,香港 是為了誰的利益?」 的局勢發展大家都看得非常清楚, 近日CNN記者也開始報道那些極端 進及恐怖,香港市民人人自危。面 文匯報訪問時批評陳淑莊以各種謊 暴力分子對普通百姓、路人所造成 對「內憂外患」,她期望港人能夠 的傷害。他們進行着瘋狂、令人髮 指的攻擊,對整個社會的法治和安 全造成了嚴重危害。

華春瑩相信,在這樣的危機時刻, 廣大香港市民都應該站出來勇敢地大 聲地對暴力説不!她強調,香港的當 務之急是止暴制亂、恢復法治和秩 徒堵路、擲汽油彈、燒地鐵站、破 子和他們的極端暴力違法犯罪行為, 以及這些人的幕後黑手。

#### 盧瑞安斥做法可恥

淑莊絕口不提暴徒向警方投擲數以 會,要充分掌握全面及準確的資 十枚汽油彈、搶犯、圍毆市民至昏 訊,才能作出正確判斷。

「證明」香港「處於人道危機邊 迷等,反而以各種謊言美化暴徒惡

#### 葛珮帆批顚倒黑白

民建聯立法會議員葛珮帆批評, 陳淑莊等禍港分子顛倒是非黑白, 更輪流在國際上唱衰香港,要求外 國勢力採取各種損害香港及國家利 代表『香港人』,是代表何人?又

她指出,現在暴徒的行為愈趨激 擦亮雙眼、明辨是非,支持香港警 隊依法止暴,早日恢復社會安寧, 重建香港國際聲譽。

#### 顏汶羽:暴行難抹掉

民建聯副秘書長顏汶羽指出,暴 壞社會設施、圍毆不同意見人士等 惡行,絕對不會因陳淑莊發放的不 實訊息所抹掉。警察在法律授權 下,以最低武力制服暴徒的破壞行 為、確保社會運作順暢,是大家有 港區全國人大代表盧瑞安批評陳 目共睹的,並提醒國際以至香港社

#### 香港文匯報訊 清華大學港澳研究中心 制」和香港基 主任、中國法學會香港基本法澳門基本法研 本法研究,也 振 究會會長王振民16日在日內瓦表示,目前發 曾經在香港學 生在香港街頭的暴力行為持續升級,一旦暴習、工作過, 力毁掉來之不易的法治,香港將失去一切,對香港人權自 「情況萬分危急,令人十分擔憂」。

正在此間參加聯合國人權理事會第四十二 次會議的王振民接受新華社記者採訪時表 個不可否認的 示,「止暴制亂、恢復秩序」已成為當前香 事實是,香港 港社會各界最廣泛的共識。要解決目前的香 回歸後,港人 港亂局,一定要善用法治思維和法治方式, 排除一切障礙和困難,捍衛憲法和基本法的 權威,守護香港法治和社會秩序。

衝擊,給警隊嚴正執法造成巨大困難,違 利和自由。 法犯罪成為家常便飯,使香港法治遇到了 巨大的挑戰和損害,這是所有港人的損 失,也是國家的損失。

#### 指警過分用武說法倒果為因

王振民表示,有人説是因為香港警察過分 使用武力才導致暴力不斷升級,這完全倒果 次比一次殘忍血腥,警察才被迫採取適當武 侵犯別人的人權。」 力制止暴徒的攻擊,保護無辜民眾和公共財 物設施。

法,採用最低限度的武力,盡最大努力履 行自己的職責,維持社會秩序和保障社會 安定。

王振民告訴記者,他長期從事「一國兩 家利益,符合其他相關國家的利益。

由狀況都有較 深的認識。一



■王振民 享有的權利自

由以及法治民主都比回歸前有大幅提升。 正是根據香港基本法,香港居民才開始真 他表示, 近期發生在香港的大規模暴力 正享有比歷史上任何時候都更為廣泛的權

#### 人權自由被嚴重扭曲

他表示,現在的問題不是港人沒有人權 自由,不是政府不讓港人行使權利自由, 而是人權自由已被非常嚴重地扭曲、濫 用。激進示威者根本不允許別人發表不同 意見,有人講一句愛國或撐警,就會遭到 為因、顛倒黑白。三個多月來,蒙面暴徒先 暴徒圍毆,甚至被暴打至昏迷。「這哪裡 後發起一次又一次各種規模的攻擊,手段一 是講人權,根本是侵犯別人的言論自由,

王振民説,香港是中國的香港,是祖國 的掌上明珠,沒有任何一個國家比中國更 他說,香港警察用最克制、最專業的辦 心疼香港,希望香港繁榮穩定和香港居民 安居樂業。同時,也沒有任何一個國家比 中國更希望「一國兩制」行穩致遠,因為 這不僅符合香港的利益,也符合中國的國